
Naredili smo več kot si mislimo
Komunlstl vseh štlrlh terensklh osnovnih organlza-

clj ZKS Ajdovščlna so se v torek, 28. maja pogovarjali
z Jožetom Smoletom, predsednlkom komiteja ZKS
mesta LJubljana. Beseda Je tekla o nalogah vseh
družbenopolitičnih dejavnlkov, posebno komunlstov,
po 16. seji CK ZKJ.

Za uvod v pogovor je Jože
Smole podal jedrnat oris se-
danjih razmer na področju go-
spodarskega in družbenopoli-
tičnega življenja v Ljubljani.
Osrednje vprašanje je brzda-
iye oziroma postopno zmary-
ševai\je inflacije, ki jo kot ob-
čani najbolj občutimo v na-
raščanju cen, pri čemer veli-
kokrat mešamo pojma inflaci-
je in cen.

Ker smo vpeti v dnevne
probleme, izgubljamo obču-
tek za vse, kar smo dejansko
naredili. Temeljne vrednote
socialističnega samoupravne-
ga sistema, medčloveški od-
nosi in duhovno bogatenje pa
so kar nekako potisnjeni v
ozadje.

Voda na mlin zaviralcev na-
šega hitrejšega razvoja so
konfliktne situacije, kot so
bojkot študentov, nevplače-
vanje stanarin, neutemeljene

zahteva po štipendiranju vseh
študentov, ne glede na njiho-
vo sposobnost, tiha demon-
stracija proti vojaški paradi,
mladinsko mirovno gibanje,
zahteve po narodni spravi...
Tudi napihnjeno prikazova-
i\je teh dogajanj v jugoslovan-
skem tisku je medvedja uslu-
ga vsem, ki so odločni v boju
za odpiranje perspektive na-
daljnjega razvoja, je poudaril
tovariš Jože Smole.

V pogovoru so komunisti
opozorili na nedoslednost pri
izvajanju že velikokrat spreje-
tih sklepov - kar v Ijudeh
vzbuja malodušje in razmi-
šljai\)e o krizi perspektiv raz-
voja. Pomanjkanje povratne
informacije, ki jo baza priča-
kuje od višjih forumov, prav
tako negativno vpliva na pri-
pravljenost komunistov za
delovanje v skladu ž zastavlje-

nimi načeli. O nizki družbeni
produktivnosti dela dejansko
samo govorimo, saj je njena
stopnja najnižja v vsem po-
vojnem obdobju. To ne velja
le za gospodarske delovne or-
ganizacije, temveč tudi za si-
stem »državne uprave«, kjer
kvalitete dela bojda ni mogo-
če meriti. Zato se bohoti blro-
kracija in pri občanih povzro-
ča občutek nemoči.

Komunisti so omenili tudi
priprave na volitve 1986, češ,
da bi možnost odločanja med
več kandidati spodbudila
močno politično mobilizacijo
Ijudi. Jože Smole je poudanl,
da so -v volilnem postopku
predvidene bistvene spre-
membe, ki naj omogočijo pro-
dor mlajših, sposobnih ljudi
in žensk na vodstvena mesta,
ne le v političnih, temveč tudi
gospodarskih strukturah.

Kritično so ocenili delova-
nje svetov ZK, ki niso izpolni-
li svoje vloge v krajevnih
skupnostih in menili, da mora
imeti članstvo večji vpliv na
odločitve, ki jih sprejemajo
forumi.
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